   PROCES VERBAL DE L’ASSEMBLEE GENERALE
du 14 septembre  2018.

Saison 2017-2018

ESPERANCE RANDO

10400 NOGENT SUR SEINE

Sur convocation de Monsieur FLON Christian, Président de la section « RANDONNEE » de l’Espérance de Nogent Sur Seine, par une note d’information en date du 10 Août 2018, l’Assemblée Générale Ordinaire de la section ci-dessus désignée s’est réunie.

Début de la réunion, le vendredi 14 septembre 2018 à 19 heures, salle de l’AGORA de Nogent Sur Seine, en présence de Monsieur Patrick DELADERRIERE
, adjoint, représentant Monsieur Hugues FADIN, maire de Nogent Sur Seine et de Monsieur Alain DAMASSE, Président le l’Espérance de Nogent. Monsieur MOUILLEY Sébastien étant excusé.

Monsieur FLON Christian, en sa qualité de président de la section « Randonnée », souhaite la bienvenue à toutes et à tous, il souhaite un retour à la santé pour celles et ceux qui ont eu où qui ont encore des soucis de santé. Il s’associe aux propos tenus par le secrétaire envers les personnes qui ont perdu un être cher, avec une pensée particulière pour nos amis, Nicole DAMASSE, Gilbert MASSET et Dominique CHERMETTE, disparus au cours de la saison.

Il fait part à l’assistance que plusieurs personnes se sont excusées et elles sont représentées par des adhérents présents ce soir. Elles ont toutes promis de revenir la saison prochaine.

Le Président tient à remercier les personnalités invitées , pour leur présence à cette réunion, prouvant ainsi leur attachement à notre section. Il tient également à remercier la ville de Nogent et l’Espérance pour l’aide financière et le matériel mis à notre disposition, ainsi que la commune de Saint Aubin et les cars Moreau.

Le Président se félicite de la présence d’une grande partie des adhérents, ce qui est un signe de bonne santé de la section et elle marque l’intérêt que les randonneurs portent à l’association. Il signale que lors des précédentes Assemblées Générales, nous nous étions fixés entre autre défi de garder à notre section, son caractère amical, joyeux et dynamique, et force de constater que nous sommes sur la bonne voie, malgré l’augmentation des effectifs.

Christian FLON, insiste sur le travail important fourni par l’ensemble des personnes du bureau qui font un travail formidable, mais en même temps il précise qu’une association ne peut exister que par ses adhérents. Il précise que nous devons nous doter d’un bureau responsable, compétent, réactif et déterminé pour mettre toutes les actions en musique,

Le Président rappelle que les adhérents de la section sont avant tout de bons copains, qu’il n’y a pas de différence entre les marcheurs du jeudi et ceux du dimanche, et que le meilleur moyen de se rencontrer, c’est de participer nombreux à toutes les manifestations organisées par le club, Assemblée générale, anniversaire, journée de fin de saison, Week-End, galette des rois, etc…

Le Président conclue son discours en se disant très fier d’avoir la chance de présider et de faire vivre une section ou les gens se respectent et ou chacun donne de sa personne sans rien demander en retour, pour que tout fonctionne au mieux.

Le taux de participation à cette Assemblée Générale ne fait que conforter les liens de solidarité et le caractère social de notre section puisque le nombre de participants est à nouveau en hausse, en effet la feuille de présence faisant apparaître 122 signatures ( 103 présentes et 19 représentées)

Le nombre de licenciés était pour la saison 2017/2018, de 157 inscrits, soit une présence où représentés à cette assemblée de plus de 77 %. (74 % l’an passé)

Rapport d’activités 2017/2018 :

Après avoir signalé que la feuille de présence,  la fiche d’inscription pour le 10ème anniversaire de la section Randonnée et la fiche d’adhésion pour 2018/2019 sont en place, le secrétaire indique à l’assistance, l’ordre du jour de la réunion. 

Il remercie les invités présents et les généreux partenaires financiers.

Un moment de recueillement a été largement suivi par l’ensemble des participants, à la mémoire des parents et amis des adhérents et plus particulièrement pour Nicole, Gilbert et Dominique, tous amis de la section randonnée. 

Bernard BARAT signale que des places sont libres dans le bureau de la section car celles et ceux qui sont en place prennent de l’âge et qu’il serait temps qu’une nouvelle génération se manifeste.

Présentation de l’Espérance Rando :

Le secrétaire, Bernard BARAT rappelle à l’assemblée, l’importance de cette réunion qui est sérieuse, complexe, mais obligatoire, il précise que tous les membres actifs ont un rôle à jouer dans la continuité et l’avenir de la section.

Pour les nouveaux et futurs adhérents, Bernard BARAT, le secrétaire, a fait une présentation rapide de la section randonnée, précisant qu’elle dépendait de la société Omnisports l’ESPERANCE de Nogent, et qu’avant tout le club était constitué de personnes qui ne recherchent pas la compétition, mais la convivialité. Nous n’avons pas le sentiment de faire du social cependant il faut reconnaître que notre action envers les personnes d’un certain âge et vivant quelque fois seules est un  moyen d’éviter l’isolement, la vie est triste quand on est seul, avec la Rando on espère la rendre un peu plus joyeuse.

Le seul but de la section est d’organiser des sorties en groupes avec des randonneurs de tout niveau, soit le jeudi, soit le dimanche, selon un programme trimestriel établi d’avance.

Des sorties avec pique-nique sont également organisées ainsi que des sorties Week-End entièrement à la charge des adhérents. Le secrétaire rappelle que ces sorties ne coûtent rien à la section randonnée.

Le certificat Médical de Non-contre indication :

Malgré quelques réticences, la section randonnée a décidé de rendre obligatoire, chaque année, la feuille d’adhésion et le certificat médical car le suivi individuel à mettre en place est un vrai casse tête et nous n’avons pas les moyens d’y répondre.
La Sécurité :

24 personnes formées aux gestes de premier secours, un rappel devrait être organisé prochainement.

La randonnée allie à la fois Convivialité, Culture et Bienfaits pour la Santé, encore faut-il se donner les moyens de réussir, tout en restant un groupe soudé, une équipe, c’est pourquoi un système simple et efficace de sifflet a été mis en place. Si vous entendez un coup de sifflet, il faut immédiatement s’arrêter et attendre le signal pour repartir.

Les équipements :

Pas besoin d’équipement particulier, seulement de bonnes chaussures de marche, un sac à dos avec toujours de l’eau.

Des équipements sont à vendre et c’est Josée qui est chargé de cette action, se rapprocher d’elle pour les commandes et les tailles, sachant que le club n’achètera pas de nouveaux équipements tant que le stock ne sera pas épuisé.

Les Assurances :

Une case spéciale a été ajouté à la fiche d’inscription indiquant si l’adhérent possède une assurance responsabilité civile.

Nous avons bien compris qu’en cas d’incident, c’est l’assurance des adhérents qui prendra en charges les frais éventuellement engagés.

Pour les véhicules utilisés, c’est également l’assurance de la voiture qui sera actionnée en cas d’accident. (Attention aux assurances au tiers)

Les effectifs :

Pour la saison 2017/2018, les effectifs sont passés de 151 à 157 adhérents. Petite progression, mais progression quand même.

55 Nogentais, soit 35 % des adhérents. (62 l’an passé)

92 randonneuses pour 65 marcheurs.

La moyenne est de 64 marcheurs par semaine, ce qui est très encourageant, compte tenu du ralentissement pendant l’été et des conditions climatiques défavorables. 

Cette année, la section Randonnée a réalisé :

· 89 sorties organisées sur Nogent et les alentours.

· 1 sortie plein-air avec pique-nique.

· 3 sorties annulées pour cause de mauvais temps.
· 1 randonnée avec seulement 4 marcheurs (du jamais vu)
· 1 journée champêtre avec repas à Saint Aubin, qui a regroupé 69 marcheurs et 81 convives.

· 2 sorties extérieures sur plusieurs jours : Le Jura en janvier et en juin.

· 1006 kilomètres parcourus, sans compter les repérages.

· Moyenne d’âge des randonneurs = 65 ans.
· Le plus ancien n’a que 85 ans et la plus jeune, déjà 31 ans.
Cotisation 2018/2019 :

A l’unanimité, les participants adoptent le maintien de la cotisation annuelle à 25 € pour la saison 2018/2019, tout comme le tarif de 3 € pour les essais.

Toute personne n’ayant pas renouvelée son adhésion au 15 octobre 2018, ne recevra plus les informations de la section et seront automatiquement sorties du fichier de la randonnée.

Le site Internet :

Notre site fonctionne bien, mais qu’il pourrait être encore mieux utilisé, toutes les informations importantes sont mentionnées rapidement sur le site.
Les échéances importantes :

Petit rappel :

· 12 Octobre 2018 : Repas du 10ème anniversaire.

· 30 septembre 2018 : Les Virades de l’Espoir.

· 9 novembre 2018 : Cérémonie Sports

· 10 novembre 2018 : Trail de la Croix de Fer, avec randonnée nocturne.

· 30 Novembre 2018 : Assemblée Générale de l’Espérance

Les points forts de la saison 2017/2018 :
· Septembre 2017 : AG de la section Randonnée. 91 personnes présentes + 21 représentées.. 

· Nombreuses sorties dans le Nogentais et les départements environnants.

· L’Aube :

1. Nogent

2. Les Riceys (Annulée)

3. La Saulsotte

4. Soligny les Etangs

5. Ferreux ( 50 participants dans le brouillard)

6. Saint Aubin (61 randonneurs)

7. Marnay ( Frois, neige = 8 marcheurs)

8. Villenauxe

9. Gumery (52 marcheurs)

10. Fontaine Macon (53 marcheurs)

11. Pont Sur Seine

12. Rigny la Noneuse

13. Trainel

14. Charmoy

15. Gelannes

· La  Seine et Marne

1. Provins (Remparts)

2. Lechelle

3. Balloy

4. Pailly

5. Vimpelles

6. Donnemarie Dontilly

· L’Yonne

1. Compigny

2. Sergines

· La Marne :

1. Montgenost

· Une sortie pique nique à Villenauxe qui a rassemblé 27 participants, belle journée sympathique.

· Deus séjours week-end, dans le jura regroupant 112 personnes. 

Saison bien occupée, ce qui prouve la dynamique de notre section, et cela n’est réalisable que tous ensemble et dans une bonne ambiance. 

Assemblée Générale :
Après vérification de la feuille de présence, il est constaté :

Membres présents :

Total =   103 personnes 
Membres représentés :

Total = 19 adhérents 

Membres absents : 
Membres non excusés, non représentés = 35 adhérents.

Soit un total d’adhérents présents et représentés de :

122 sur 157 adhérents inscrits.

Vote rapport d’activités :

Pour le Rapport d’activités  = 122 ( y compris les personnes représentées)

Abstention = 0

Contre le rapport d’activités  = 0
Ventes diverses : 

Initiative à poursuivre car bénéfique pour la section, les recettes permettent d’améliorer notre trésorerie et donc de ne pas augmenter la cotisation.

20 albums 2017/2018 vendus au prix de 30 € + les DVD séjours hiver et été, ainsi que pour le carnaval.

Reste quelque Kway à vendre. (Voir Josée)

Subventions :

De plus en plus difficiles à trouver des fonds, crise oblige…

Cependant la section randonnée a obtenu, et il est important de le faire remarquer les subventions ci-après :

· 2017/2018 :

· 650 € de la ville de Nogent.

· 100 € de la commune de Saint Aubin.

· 300 € Rotary.

· 100 € Salon de coiffure « Brigitt »

· Les cars Moreau qui nous font bénéficier de tarifs préférentiels pour nos déplacements en Week-End.

· Prévision 2018/2019 :

· 650 € de la ville de Nogent.

· 100 € Commune de Saint Aubin

Bilan financier 2017 / 2018 : 

Le disponible, à la fin de cette saison 2017/2018 est en augmentation, il est de 13822.19 € 

Le compte de résultat 2017/2018 fait apparaître un bénéfice de 4877.58 €, 

Recettes :

· Le montant des cotisations des adhérents représente 4035 €

· Une subvention de la ville pour 650 €

· Une subvention de la commune de Saint Aubin de 100 €.
· Sponsor = 300 € reçus du Rotary . 

· Don Salon « Brigitt »= 100 €

· Ventes diverses : 18 €
· 29355.38 de recettes de manifestation. Il s’agit essentiellement des sommes perçues en contrepartie des charges engagées pour les déplacements extérieurs ( Week-end JURA, été et Hiver)

Dépenses :

· Quelques achats de timbres, pharmacie et diverses fournitures pour 194.75 €.

· Une somme de 491 € pour l’Espérance mère, servant à payer les assurances et l’entretien du local, et la cotisation OGEC, OTNVS, entre autres…

· Des achats divers pour 111.88 €
· Des frais bancaires pour 15 €
· Frais de déplacement pour 894.39 €
· Frais de manifestation pour environ 27973.78 €. Ceci représente les frais d’inscription à certaines randonnées et quelques manifestations à la charge des adhérents. (Sortie Eté et Hiver en Week-End) et les frais engagés pour les week-end, totalement remboursés par les participants.

Le total des recettes étant de   34558.38 €   
Le total des dépenses étant de 29680.80 €
Il en ressort un bénéfice de 4877.58 € pour la saison 2017/2018. 

A noter que des sommes ont été perçues sur la saison 2017/2018, mais ne seront utilisées que sur 2019, pour un montant total de 2337.50 €.

· Acompte 10èmè anniversaire qui aura lieu le 12 octobre 2018 : 2337.50 €

A noter également des charges payées d’avance pour 2642.80 € .

· Acompte transport et hébergement Jura 2019 : 2642.80 €
Vote du bilan financier :

Pour le bilan financier  = 122 ( y compris les personnes représentées)

Abstention = 0

Contre le bilan financier  = 0

LE BILAN FINANCIER 2017/2018 EST ADOPTE A L’UNANIMITE. 

BUDGET 2018/2019 :

Le  budget prévisionnel 2018/2019 est équilibré, avec 37760 € de dépenses, y compris les sorties week-End. 

Les recettes sont identiques et représentent 37760 € y compris la subvention de la ville accordée pour 650 €, et celle de Saint Aubin de 100 €.
Vote du bilan prévisionnel 2018/2019 :

Pour le bilan prévisionnel  = 122 ( y compris les personnes représentées)

Abstention = 0

Contre le bilan prévisionnel  = 0

LE BUDGET 2018/2019 EST ADOPTE A L’UNANIMITE.
Les projets pour 2018/2019 :

Une liste des actions à entreprendre sur la saison 2018/2019 est présentée, mais il peut y avoir des actions complémentaires qui seront étudiées par le bureau.

· Sortie raquettes dans le Jura, en janvier 2019, Reste 7 places.
· Randonnée nocturne avec galette des rois, elle aura lieu le 11 janvier 2019.

· Carnaval de Nogent : 17 mars 2019 : Cette manifestation se fera en même temps que la course Paris Toyes sur le thème du vélo.

· Journée du Rotary = Jeudi de l’Ascension

· Une sortie en Week-End, l’été = Cette année, ce sera Annecy = Réservation en cours. Reste seulement 4 places disponibles. (Une liste d’attente est en place)
· Journée de fin de saison, à Saint Aubin, 16 juin 2019.

· 10ème anniversaire de la section = Fixé au 12 octobre prochain. inscription clôturée le 15 septembre 2018.
· Assemblée Générale de l’Espérance 2018/2019 : Date à fixer.
· Assemblée générale l’Espérance Mère. 30 novembre 2018 : (venez nombreux représenter la Rando)
· 15 Décembre 2018 : Accompagnement du Père Noël.
Un programme déjà bien chargé pour la prochaine saison.
Cotisation 2018/2019 :

Le bureau a décidé de ne pas augmenter la cotisation pour cette année, cependant il est signalé aux adhérents que toute inscription en cours d’année ne fera pas l’objet de réduction de la cotisation annuelle fixée pour 2018/2019 à 25 € par personne.

La cotisation pour les personnes en période d’essai est fixée à 3 € par sortie, limitée à 3 sorties consécutives.

Toutes les manifestations organisées par la section seront payantes, anniversaire, fin de saison, galette des rois, etc…

Vote pour le maintien de la cotisation annuelle et de la cotisation « Essai » à 3 € :  

Pour le maintien de la cotisation à 25 €  = 122 ( y compris les personnes représentées)

Abstention = 0

Contre   = 0

Pour le maintient de la cotisation dite « Essai » = 122 ( y compris les personnes représentées)

Abstention = 0

Contre  = 0
Election du Bureau :
2 candidatures approuvées par tous les participants : Mesdames BOYS Françoise et RICHARD Martine.

Le bureau est ainsi composé :

Président = Christian FLON

Vice Président = Gilles CHENU

Trésorière = Annick GABUT

Trésorier adjoint = Bernard BARAT

Secrétaire = Bernard BARAT

Secrétaire adjoint = Mauricette DEKONINCK

Membre du bureau = Josée BARAT, Dominique DHAUSSY, Kléber MOLLEREAU, Jean Pierre DEKONINCK, Jacques MORAT, Nadine BOUCAULT GARNIER, Jean Michel CHEVIN, BOYS Françoise, RICHARD Martine.

Membre du comité directeur de l’Espérance = Christian FLON, Annick GABUT et Bernard BARAT, Dominique DHAUSSY.

Interventions des Invités :

Monsieur Alain DAMASSE, Président de l’Espérance de Nogent, félicite tout le monde pour cette ambiance chaleureuse ou chacun met la main à la pâte, dans une bonne entente, avec un peu de rigueur tout de même, et c’est pour cela que la randonnée marche bien. 

Il n’aura aucune hésitation pour donner une éventuelle subvention exceptionnelle pour l’organisation du 10ème anniversaire de la section, compte tenu de l’activité et des services rendus à l’Espérance Mère. 
Il avoue être très heureux de participer à une assemblée réunissant plus d’une centaine de personnes, cela le fait rêver, il espère que de nombreux randonneurs participeront à celle de l’Espérance mère du 30 novembre prochain.

Il prend beaucoup de plaisir à participer à nos travaux car l’ambiance est exceptionnelle et les résultats sont là, des effectifs sans cesse en hausse.

Il félicite l’ensemble du bureau de la section qui pour lui, fait un travail exceptionnel et cela contribue à la réussite de cette encore jeune section.

Il souhaite à tous une bonne saison 2018/2019, avec un programme déjà bien chargé et se fera un plaisir de participer à quelques manifestations organisées par la section, il y trouve, à chaque fois, un grand plaisir à accompagner les randonneurs. Il sera présent pour le 10ème anniversaire.

Il connaît bien le sérieux de Christian, l’humour et la rigueur de Bernard, il a entièrement confiance en eux et il reconnaît qu’ils ont su s’entourer d’une bonne équipe compétente et dynamique, c’est aussi une raison du succès de cette section. Une progression des effectifs assez fulgurante, mais bien contrôlée par les responsables, de 32 adhérents, la première année, passer à 157 seulement 10 ans après, c’est une augmentation de 490 % en dix ans, c’est assez exceptionnelle pour être signalé.

Pas de compétition mais beaucoup d’amitié et de convivialité, c’est la devise de la section randonnée, et ça marche…

Monsieur Patrick DELADERRIERE, Adjoint au Maire, représentant Monsieur FADIN, maire de Nogent Sur Seine est agréablement surpris par le nombre de participants à cette assemblée. Pour sa deuxième participation, il est encore étonné par l’ambiance et le déroulement de cette assemblée qui est plus que sympathique. 

Une section qui fait, sans bruit, beaucoup de social, car la randonnée permet aux personnes âgées de sortir de leur environnement et leur isolement, ce qui est un point très important pour la ville de Nogent. 

Il félicite toute l’équipe des dirigeants de la section, et insiste sur le fait que l’ambiance qui règne au sein de la randonnée est excellente, ce qui a pour effet cette mobilisation importante à cette réunion, mais aussi aux différentes manifestations organisées par la ville. La section Randonnée est une belle vitrine pour la ville de Nogent, elle fait de gros efforts pour participer aux manifestations organisées par la ville, Le carnaval, la venue du père Noël, le forum des associations, et bien d’autres, il remercie l’ensemble des adhérents pour leur implication. Une section qui bouge et qui se mobilise pour intégrer les Nogentais, mérite la reconnaissance de la ville. 

Il encourage les adhérents de la section à participer encore plus nombreux à toutes les manifestations et de faire connaître Nogent partout en France, lors des Week-End qui semblent être plus que sympathiques.

Il souhaite une bonne saison 2018/2019 à tous les randonneurs et avec 116 licenciés à ce jour, elle démarre très bien.

Questions diverses :

Pas de question, en effet, au cours des parcours de randonnée, les questions et les réponses se font naturellement.

Présentation sortie Jura hiver et Annecy en été : 

Bernard BARAT, secrétaire de la section randonnée, après avoir fait un petit rappel en images des sorties 2017/2018, fait une présentation rapide des prochaines sorties 2019, en insistant sur le fait que cela ne coûtera rien au club, et par ailleurs il a précisé les modalités de départ ainsi que le programme du week-end Jura de janvier prochain.

Une note d’information complémentaire pour ces sorties sera diffusée en temps et en heure.

Tout désistement non remplacé, dans les 40 jours qui précède le départ, entraînera des frais à la charge de celui qui se désiste. 

Attention il reste des places disponibles, mais ne pas trop tarder….

Clôture :

L’ordre du jour étant épuisé et personne n’ayant demandé la parole après  l’interpellation du Président, celui-ci déclare la séance close et levée à 21 H, après avoir invité les participants au pot de l’amitié..

LE PRESIDENT   :    

 



LE SECRETAIRE :
